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ATA DA 15º DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 102 LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ.
Aos 2 (dois) dias do mês de maio do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador José Pires

de Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe - Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal de
Vereadores de Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 10 (dez), conforme
registro no livro de presenças, para a realização da 152. Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da
Câmara o Senhor Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a

Sessão e fez sua saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos
a essa casa. Em ato contínuo, o Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º

Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora,

confirmando a presença dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE
OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DASILVA, JOÃO BOSCO
MOURA DOS SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA
MARCOS, MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA. E justificando a ausência
do Vereador JOSÉ EDINALDO BANDEIRA DASILVA, por motivos de Saúde. Constatado quórum regimental
legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar de pé para juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara

e em seguida rezaram oração universal o Pai Nosso que é fundamental para os cristãos, pois contém tudo

o que é essencial para a vida humana. Em nome do povo e com as bênçãos de Deus para que possam
desempenhar o papel digno das funções de Legislador, o Senhor Presidente deu início ao pequeno

expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-

se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 019/2025

do poder Executivo do Prefeito Leonitdo Peixoto Farias. AUTORIZA O MUNICÍPIO DE OCARA ACONCEDER
SUBVENÇÃO SOCIALA ASSOCIAÇÃODOS MUNICÍPIOS DO MACIÇO DE BATURITÉ - AMAB, ASSOCIAÇÃO
SEM FINS LUCRATIVOS, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI Nº 020/2025 do poder Executivo do
Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei De Diretrizes
Orçamentária para o exercício financeiro de 2026, e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 051/2025 do
poder Legislativo da Vereador José Maria Dantas (Zé Maria). Indica que seja realizada Reforma da Quadra
Poliesportiva da Escola João Egídio da Costa na Localidade de Lagoa do Velho - Distrito de Curupira, neste
Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 052/2025 do poder Legislativo do Vereador Jacó Roberto da Silva
(Jacó do Sereno). Indica a necessidade de IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA SAÚDE AO AR LIVRE na

Localidade de Croatá - Distrito de Sereno, neste Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 053/2025 do
poder Legislativo da Vereador José Edinaldo Bandeira da Silva (Abençoado). Indica que seja feito a

Pavimentação em Pedra Tosca no TRECHO da Rua Antonio Paulino, até a ARENA CAZUZA - Bairro Boa

Esperança, neste Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 054/2025 do poder Legislativo da Vereador
Evando dos Santos Moreira. Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, o reajuste salarial para os
Servidores Ocupantes da função de Técnico em Agropecuária, lotados na Secretaria da Agricultura, neste
Município de Ocara. Em seguida, deu início as explicações pessoais onde o Senhor Presidente facultou a

palavra aos vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O vereador Evando Moreira agradeceu e
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cumprimentou os presentes e destacou um projeto de indicação em apoio aos técnicos de agropecuária
efetivos, ressaltando a competência de servidores como Reginaldo, Wilson e Neto, que desempenham
funções essenciais, tanto burocráticas quanto no campo. Ele apontou a falta de reajuste salarial desses
profissionais como um fator desmotivador e defendeu melhorias. Agradeceu ainda a oportunidade de
participar da 242 Marcha de Gestores e Legislativos em Brasília, enfatizando a importância de aplicar o
aprendizado para fortalecer Ocara. Finalizou reafirmando seu compromisso com o município e sua
população. O vereador Zé Maria iniciou sua fala agradecendo a Deus e ao presidente da Câmara pela
oportunidade de participar da 242 Marcha de Gestores e Legislativos em Brasília, destacando a
importância de buscar conhecimento para melhor contribuir com a população. Ele ressaltou que, apesar
das dificuldades e limitações da realidade local, experiências como essa permitem crescimento e
dedicação maior ao trabalho público. Agradeceu também ao empresário Rony e ao gerente José Nauri
Rebouças pelo almoço realizado na Fazenda, que promoveu um momento de diálogo e aproximação entre
lideranças e a comunidade. Finalizou reforçando seu compromisso de continuar trabalhando pelo bem do
povo. O vereador Domar criticou a situação da iluminação pública em Ocara, afirmando que a população
está cobrando melhorias, pois paga pela taxa mensalmente cerca de R$ 70 (setenta) mil, mas não vê
ações concretas. Ele destacou a escuridão na praça central e cobrou providências do prefeito e do
secretário responsável. Também apontou problemas na saúde pública, relatando a falta de ventiladores
e ares-condicionados no hospital e a limitação de fichas para atendimento no Distrito do Novo Horizonte,
afetando moradores de comunidades vizinhas. Por fim, comentou que o estádio do Sereno não está
abandonado, mas precisa de manutenção. Encerrou agradecendo o espaço e desejando bom final de
semana a todos. O vereador Jacó do Sereno iniciou sua fala cumprimentando o presidente da Câmara, os
colegas vereadores e o público presente e online. Parabenizou a população de Ocara pelo Dia do
Trabalhador, desejando saúde a todos. Comentou sobre a viagem a Brasília com outros vereadores,
destacando o aprendizado, conhecimento e a esperança por um futuro melhor para o município. Prestou
condolências à família do senhor Tico, parente seu e figura querida na comunidade. Também elogiou a
vereadora Marlene pelo trabalho em prol das mulheres e pelo apoio à Procuradoria da Mulher, destacando
a importância do evento realizado. Encerrou com votos de um bom final de semana e bênçãos a todos. O
Raimundo Lamboca vereador lamentou o falecimento de um presidente de câmara de Jaguaretama, e
também com o falecimento do Tico do Sereno, solidarizando-se com as famílias. Parabenizou a vereadora
Marlene pela criação da Procuradoria Especial da Mulher e criticou a ausência de colegas no apoio à
causa, reforçando a necessidade de combater o machismo e defender os direitos das mulheres.
Comentou sua participação em evento legislativo em Brasília, destacando o aprendizado sobre o papel
dos vereadores e a importância da união entre partidos no Legislativo. Reafirmou que os vereadores são
os primeiros cobrados pela população e que precisam dar respostas efetivas, valorizando sua voz e
função. Finalizou agradecendo a Deus e reafirmando seu compromisso com o mandato e o povo. O
vereador Flavinho da Foveira iniciou sua fala saudando os parlamentares e a todos da plenária. Agradeceu
ao presidente pela oportunidade de participar da 243 Marcha dos Vereadores em Brasília, onde adquiriu
conhecimento, participou de palestras e visitou os gabinetes do deputado Robério Monteiro e do senador
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Cid Gomes para tratar de demandas de Ocara, como melhorias nas estradas, ambulâncias, bueiros e

construção de Areninhas. Destacou ainda a inauguração da Sala da Procuradoria da Mulher na Câmara

Municipal como um marco importante para o apoio às mulheres do município, parabenizando a vereadora

Marlene pela iniciativa. Relatou a situação crítica das estradas da região da Foveira, ressaltando os

problemas com atoleiros e má conservação, mas reconheceu os avanços recentes com o uso de material

adequado e a promessa de obras de abaulamento pelo prefeito. Por fim, comentou sobre a expectativa de

melhorias na iluminação pública após a conclusão da licitação. Reforçou seu compromisso em lutar pelo

desenvolvimento do município e o bem-estar da população. O vereador Marcondes Barboza iniciou sua

fala cumprimentando os presentes e relatou um pedido do ex-vereador Ivo Gomes, denunciando a falta

de renovação de receitas médicas há mais de dois meses nas localidades de Arisco Grande e Croatá,

prejudicando especialmente os idosos. Em seguida, cobrou ações em relação à iluminação pública.

Apesar da gestão estar há 120 (cento e vinte) dias e uma nova licitação estar prevista para 9 (nove) de

maio, ele questionou a efetividade de uma compra já realizada em março, no valor de R$ 47,5 (quarenta e

sete mile quinhentos), que não teve reflexo na sede do município, que permanece com ruas e praças no

escuro. Destacou que os dados apresentados são do Portal da Transparência e que sua cobrança &

legítima, não se trata de denúncia. Criticou a má alocação de servidores e citou um caso recente de

conduta imprópria na Casa do Cidadão, cobrando providências da gestão. Finalizou desejando bom fim

de semana, parabenizando os trabalhadores pelo 1º de maio e reafirmando seu compromisso com a

transparência e responsabilidade pública. A vereadora Marlene do Carmendes iniciou sua fala

cumprimentando o presidente da câmara, os vereadores, o público presente e os que acompanham pelas

redes sociais. Agradeceu aos vereadores que participaram da inauguração da Casa da Procuradoria da

Mulher e demonstrou pesar pela ausência dos demais. Também agradeceu ao presidente da câmara pelo

apoio e aos funcionários pela colaboração. Convidou todas as mulheres a conhecerem a nova sala da

Procuradoria da Mulher e desejou um final de semana abençoado a todos. O vereador João Bosco cobrou

novamente melhorias na iluminação pública de sua região, afirmando que, apesar de já ter enviado ofícios

e valores terem sido pagos, nada foi feito nas comunidades. Reclamou também da falta de ambulâncias,

o que obriga moradores de áreas distantes a pagar caro por fretes para ter acesso à saúde. Criticou o mau

funcionamento dos postos de saúde, com falta de médicos, dificuldade para renovar receitas e escassez

de medicamentos. Destacou ainda a necessidade de consertar poços públicos, importantes para o uso

dos animais e economia local. Finalizou pedindo que os vereadores da situação também cobrem soluções

e desejou sucesso à vereadora Marlene na Procuradoria da Mulher, ressaltando que iniciativas precisam

gerar resultados concretos. O Vereador Flavinho da Foveira requereu o direito de réplica, sendo autorizado

a fazer o uso da palavra. O Vereador Flavinho da Foveira questiona a situação na comunidade da Jurema,

onde há um médico e enfermeira, mas segundo relatos, a população não estaria recebendo atendimentos

nem tendo receitas renovadas. Ele cobra esclarecimentos sobre o que esse médico está efetivamente

fazendo no local. Reforça que tem sido um dos vereadores mais ativos nas reclamações sobre estradas,
destacando que as da sua região são das piores e que só deixará de reclamar quando forem consertadas.

Menciona ainda a precariedade das ambulâncias, inclusive usando seu próprio carro para emergências,
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e aponta a dificuldade de resolver alguns problemas com poucos recursos. Por fim, informa que duas

novas ambulâncias com ar-condicionado estão chegando e que há esforços para consertar as que ainda
têm condições de uso, reforçando seu compromisso com essas cobranças. O Vereador João Bosco
requereu o direito de réplica, sendo autorizado a fazer o uso da palavra. O vereador João Bosco esclareceu

que não afirmou que falta médico no município, mas sim que há muitas reclamações sobre a dificuldade
para renovar receitas médicas, incluindo em locais como Jurema e Curralinho. Ele destacou que, apesar

da presença de médicos e agentes de saúde, há limitações no atendimento devido à alta demanda, e
reconheceu que existem dificuldades no sistema, embora não esteja completamente falho. O Vereador
Zé Maria requereu o direito de réplica, sendo autorizado a fazer o uso da palavra. O vereador Zé Maria

contribuiu para o debate afirmando que muitos dos problemas discutidos não são recentes e já existiam
na gestão anterior, como a falta de materiais básicos nos postos de saúde. Ele mencionou que algumas

críticas trazidas à Câmara podem ser infundadas ou fruto de desinformação repassada por terceiros,
embora tenha ressaltado que isso não seria o caso do colega João Bosco. Zé Maria relatou que visitou

unidades de saúde em localidades como Curralinho e Mocoré, onde os atendimentos estão acontecendo,
e que a situação está sendo resolvida. Sobre as ambulâncias, criticou a decisão da gestão passada de
parar todos os veículos para conserto, sem que a maioria tivesse sido efetivamente consertada. Ele

encerrou agradecendo a oportunidade de fala. O Vereador Raimundo Lamboca requereu o direito de
réplica, sendo autorizado a fazer o uso da palavra. O Vereador Raimundo Lamboca, em sua fala, destacou
a importância de um debate sério e construtivo na Câmara. Ele mencionou uma conversa com o vereador

Domar da Serraria sobre a quantidade de fichas disponíveis no posto de saúde do Novo Horizonte, se

comprometendo a buscar informações para esclarecer a questão e fazer um debate fundamentado.
Ressaltou que o papel dos vereadores não é atacar uns aos outros, mas promover discussões que
resultem em melhorias para a comunidade. Enfatizou a necessidade de buscar a verdade e cobrar do

gestor para que os serviços cheguem à população de maneira eficaz, além de repudiar qualquer postura
que desvalorize a instituição. Concluiu reafirmando a importância de um debate sério, com foco em
soluções concretas. O Senhor Presidente Professor Demir iniciou seu discurso destacando a inauguração
da sala especial da Procuradoria da Mulher, que será liderada pela vereadora Marlene. Ele ressaltou que

o espaço atenderá questões jurídicas e sociais das mulheres, e que o serviço será oferecido conforme a
demanda da comunidade. Abordou também problemas com a distribuição de receitas médicas
controladas e informou sobre a retomada dos atendimentos de saúde em localidades como Lagoa

Cumprida, que estavam sem serviços desde outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Além disso,

anunciou a volta das ambulâncias, que haviam sido paralisadas. O Presidente mencionou a melhoria da
iluminação pública, que começará no dia 9 (nove), e destacou que as estradas e a infraestrutura do

município serão tratadas gradativamente, com pavimentação e outros serviços sendo realizados
conforme a necessidade da população. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum

vereador a usar da palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o pequeno e expediente

e deu abertura ao grande expediente. O Senhor Presidente convidou a relatora interina, Marlene do
Carmendes a fazer a Leitura do parecer de COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. Amesma
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convidou os Vereadores Jacó do Sereno e Marcondes Barboza a se manifestarem com o parecer, ambos
votaram a favor. O Senhor Presidente colocou em discussão a PROJETO DE LEI Nº 017/2025 do poder

Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Abre ao vigente orçamento o crédito especial que indica e

dá outras providências. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Flavinho da Foveira. O Vereador

Flavinho da Foveira explicou que o projeto em votação solicita créditos já previstos na lei orçamentária do
ano passado. Ele mencionou que os recursos serão destinados à implantação da Universidade Aberta do

Brasil - UAB no município e à construção e reforma de quadras esportivas nas escolas de ensino infantil.

Esses recursos são apenas para complementar o que já foi aprovado anteriormente, sem afetar o

orçamento, e o pedido é para autorizar a aplicação desses créditos nas secretarias responsáveis. O
Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em
votação pelo paineleletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou

em discussão a INDICAÇÃO Nº 047/2025 do poder Legislativo da Vereador José Maria Dantas (Zé Maria).
Indica que seja realizado um estudo visando a possibilidade de transformar a Localidade de Jurema dos
Vieiras em Distrito do Município de Ocara. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Zé Maria. O

Vereador Zé Maria inicia sua fala destacando a importância do projeto, que já foi apresentado outras vezes,

e solicita a contribuição dos demais vereadores. Ele reforça que o projeto estabelece que apenas o

prefeito pode executá-lo, confiando na sensibilidade dele. O vereador destaca que a área de Jurema dos
Vieiras, tanto no território rural quanto urbano, já está qualificada para ser sede de um distrito. Zé Maria

expressa sua satisfação em apresentar o projeto e espera que o prefeito o selecione, lembrando que há
vantagens e desvantagens, mas que, ao valorizar a região, ambos os lados ganham. Ele finaliza

agradecendo pela oportunidade de se expressar. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador João

Bosco. O vereador João Bosco, em sua fala, expressou apoio ao projeto que visa tornar a comunidade de
Jurema um distrito. Ele parabenizou Zé Maria pelo trabalho e destacou que Jurema já possui

características de um distrito, como igrejas, comércio, serrarias, e uma produção significativa,
especialmente no setor agrícola, com destaque para a produção de feijão. Embora reconheça as
dificuldades para concretizar a transformação, o vereador acredita que em breve Jurema será reconhecida
oficialmente como um distrito, contribuindo para o crescimento da comunidade. O Senhor Presidente
tomou a palavra para si mesmo. O Senhor Presidente, Professor Demir, afirmou que a principal dificuldade

em relação à criação de distritos é burocrática, pois envolve a necessidade de lidar com órgãos estaduais
e federais para a realização de estudos estatísticos e a definição de limites territoriais. No entanto,
acredita que, com o tempo, a criação do distrito se tornará uma necessidade básica para a região. Ele
reforçou a importância da indicação feita anteriormente e a atual, proposta pelo vereador Zé Maria,

destacando que isso contribuirá significativamente para essa questão. O Senhor Presidente informou que
não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico.
Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO

Nº 048/2025 do poder Legislativo da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira (Marlene do Carmendes).

Indica ao Poder Executivo que seja oficializado a numeração das residências da Sede do Distrito de

Serragem, no município de Ocara CE. O Senhor Presidente passou a palavra a Vereadora Marlene do
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Carmendes. A vereadora Marlene do Carmendes destaca a importância da numeração das casas para

facilitar a entrega de correspondências e a localização dos endereços pelos entregadores. Ela ressalta

que essa medida vai melhorar a identificação das residências e solicita o apoio dos demais vereadores

para que votem a favor. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para

discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores

presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 049/2025 do poder Legislativo

da Vereador Flávio Henrique Oliveira Almeida (Flavinho da Foveira). Indica que sejam construídos Quatro

Bueiros na estrada que liga Seis Carnaúbas a Foveira — Distrito de Curupira, no Município de Ocara - CE.

O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Flavinho da Foveira. O Vereador Flavinho da Foveira

iniciou sua fala cumprimentando o presidente e os demais vereadores, além de dar boas-vindas à equipe

do SISAR, representada por Davi, Joana e Maria Clementino. Ele destacou a importância de um projeto

muito esperado para a região: a construção de bueiros nas estradas locais. Flavinho mencionou que

muitas estradas da região necessitam urgentemente desses bueiros, especialmente na área da Foveira

Seis Carnaúbas, onde a água de açudes que sangram compromete o tráfego nas estradas. Ele fez um

apelo aos colegas vereadores para que apoiassem a construção dos bueiros, confiando que o prefeito

atenderia a esse pedido crucial para a melhoria das vias. Finalizou agradecendo ao presidente. O Senhor

Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação

pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em

discussão a INDICAÇÃO Nº 050/2025 do poder Legislativo da Vereador Raimundo Filho da Silva

(Raimundo Lamboca). Indica que seja realizado a Pavimentação em Pedra para as Ruas: Rua Gabriel

Gonçalves Torres. Rua Francisco Cesário. Rua Travessa Tomé Clementino e a rua que inicia na Igreja

católica com percurso até BR 122, Sede do Distrito de Novo Horizonte, no Município de Ocara - CE. O

Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Raimundo Lamboca. O Vereador Raimundo Lamboca

destacou a importância da pavimentação em Novo Horizonte, que enfrenta problemas de alagamento nas

chuvas. Embora 1.400 (mile quatrocentos) metros de calçamento tenham sido feitos, ainda há ruas sem

pavimentação, e ele pediu o apoio dos colegas para buscar recursos e cobrar ajuda dos deputados. Além

disso, parabenizou o SISAR pelo bom serviço prestado no abastecimento de água, reconhecendo as

dificuldades devido à extensão da rede, e destacou o trabalho de Maria Clementino na área hídrica do

município. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura, finalizou O expediente tendo

cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador inscrito encerrou a sessão,

o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária desta

Casa Legislativa, a realizar-se no dia 08 (oito) do mês de maio de 2025 (dois mile vinte e cinco), quinta-

feira, às 09h00 (nove horas), e Local plenária da Câmara de Vereadores. Por fim, agradeceu a presença de

todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou a lavratura da Ata, que será lida,

discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara Estado do Ceará. E para constar,

eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que depois de lida

votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e assinada por todos os Vereadores

presentes.
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ESTADO DO CEARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE OCARA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CNPJ: 12.459.624/0001-50
Unidos Pelo Progresso de Ocara

Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 02 de maio de 2025.

GI Francisco Edemir Luciano de Moura — PODE

doce boto ode silun EM VA,
o acó Roberto da Silva - PSB Flávio lávio Fiblique Oliveira Almeida- PSB

adugiuitas: Já IMALúS rmanpene As Sbus Fer us
Mid. Barboza MarcoS— Maria Marlene da Silva Ferreira —- PODE

“Evando dos Santos Moreira - MDB João Bosco Moura dos Santos - PP

Pads AÂn ra JMA 4 ada O aa Pero Da Sbt
Lindomar Marcos Pereira — PP Raimundo Filho da Silva - Solidariedade

José Mária DE PSB José Edinaldo Bandeira da esa PODE
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